

Сент. 9, 2018

\*\*\*\*

И не то чтобы так уже выдохся. Нет.  
Но застыл будто вкопанный. Вдруг снизошло,  
что бежал я на месте. Бежал много лет,  
причиняя всё время душе своей зла.  
А теперь отыскал дверцу тайную в ней,  
о которой давно позабыл. Я рванул  
со всех сил. Груда белых, иссохших костей  
повалилась под ноги. И слышен был гул.

Это время гудело, трещало по швам,  
воскрешая иссохшие кости в пыли.  
Вот они расползаются по сторонам,  
превращаясь в скелеты. Вставая с земли,  
обрастают сочащимся мясом. Идут,  
унося в себе свет. Я дожил до седин,  
оставаясь не тем кто я есть. Самосуд  
с темнотой и словами, один на один.